

加强反恐宣传 开展反恐演练

本报讯(通讯员师彦哲)为进一步提高群众的反恐防范意识,提升繁华场所反恐应急处突能力和实战水平,按照区反恐办年度计划安排,日前,鲁谷派出所所在万达广场开展了反恐处突应急拉动演练,万达广场100余名员工参加。

演练开始前,派出所相关负责人向商场员工们简要介绍了当前反恐形势,并现场培训指导商场工作人员,就演练的标准提出了具体要求。随后,按照演练流程,一男一女两名员工模拟反恐场景进行了实战演练,在场员工利用商场的反恐装备

迅速进行反应处置,并及时上报派出所,有序疏导商场群众。最后,相关负责人就演练的全过程进行了点评,并宣传讲解了《反恐怖主义法》和“群众举报涉恐涉暴线索奖励办法”、“北京反恐”微信平台等内容,和派出所民警一起现场发放了反恐宣传品。

据了解,下一步,鲁谷派出所将继续强化对区政府、八角地铁站、石景山医院等重点区域、繁华路段和人员密集场所的巡控力度,完善应急预案和演练方案,不间断开展反恐处突应急演练,确保辖区安全稳定。

民警提示市民,在商场等繁华场所,一旦发生暴恐案件,工作人员应及时向警方报警,并迅速将周围的人员疏散。群众应保持镇静,听从指挥,在工作人员或公安部门的组织下,按规定的路线迅速、有序地撤离现场。撤离时,不要相互拥挤,以免堵塞出口、发生骚乱或引起踩踏事故。

如果发生大量人员慌乱撤离,老人、妇女、儿童尽量“溜边”,防止被挤倒后踩伤;人员拥挤时,要用一只手紧握另一只手腕,双肘撑开,平放于胸部,微微向前弯腰,形成一定的空间,

保证呼吸顺畅,以免窒息晕倒;若被挤倒,应设法让身体靠近墙根或其他支撑物,把身子蜷缩成球状,双手紧扣置于颈后,保护身体的重要部位或器官。



金盾之窟
石景山区公安分局协办

法官参访消防队 共承军民鱼水情

本报讯(通讯员房稀杰)近日,石景山法院组织法院军转干警代表、家属代表及新录用大学生一行30人来到石景山区公安消防支队,开展消防法治宣传互动。

活动中,消防战士向干警们详细介绍了照明车、排烟车、路轨两用消防车、云梯车等消防车辆的用途,以及戒指切割器、解锁器、护栏切割器等消防器材的操作技能,先进的设备和人性化的设计引来了干警们阵阵惊叹。随后,干警们观摩了消防演习,年轻的战士们动作标准迅速、英姿飒爽,展现了新时期的军人风范。参观最后,干警们在消防战士的帮助下亲自登上了云梯车,体验高空救援,在几十米的高空,大家深深地感受到了消防事业的神圣和伟大。

参观结束后,石景山法院相关负责人向武警战士们赠送了《石法人》普法宣传书及防暑慰问品,同时表示部队官兵是重要的普法受众,军转干警是法院的重要组成部分,希望日后双方可以加强法治共建,也欢迎各位官兵走进法院,参加庭审观摩,学习法律知识。

石景山法院建立了以军转干警、家属为桥梁的司法拥军长效机制,每年建军节、春节都开展送法进军营活动。此次主题活动不仅加强了法院干警与武警消防战士的联系,使大家感受到了现代化的消防力量,也为深化司法拥军,构建普法教育进军营、维权服务进军营、文化共建进军营三大平台提供了有益的经验。



石景山区人民法院协办

石景山检察院延伸监外执行检察触角 三措施推进阳光中途之家工作成效

本报讯(通讯员边志伟)近年来,石景山检察院刑事执行检察部不断探索监外执行检察新模式,延伸检察工作触角,积极探索检察机关推进阳光中途之家工作措施,在社区服刑人员权益维护、法制教育和思想引导方面开展多项工作,近三年,我区社区服刑人员重新犯罪数量明显下降,未出现脱漏管情况,取得良好效果。

邀请北京市人大代表调研工作,破解监督难题。为进一步实现阳光中途之家对社区服刑人员的引导作用,充分发挥检察机关法律监督作用,石景山检察院邀请北京市人大代表到阳光中途之家开展调研,接受人大代

表对石景山检察院工作的监督,市人大代表对石景山检察院的监外执行监督和协助推进阳光中途之家的工作给予了高度评价,认为石景山检察院利用中途之家积极开展监督工作卓有成效,令人满意,监督管理手段的创新及相关制度建设走在了前列,维护了本地区的稳定,同时,要求石景山检察院进一步加强社区矫正监督,维护法律的严肃性,并对石景山检察院在社区矫正监督工作中遇到的困难提出提案,向政府表述相关诉求,为石景山检察院开展监督工作提供有力保障。

开展法制宣传教育,维护社区服刑人员权益。石景山检察院

积极利用阳光中途之家开展对社区服刑人员的法制宣传教育和依法维权工作,一方面,结合真实案例,为社区服刑人员上法制课,讲解社区矫正相关法律政策,引导社区服刑人员积极悔改,顺利回归社会,杜绝重新犯罪和脱漏管问题。另一方面,加强社区服刑人员情绪引导,结合心理辅导,了解社区服刑人员心理动态和生活困难,有针对性地向日司法行政机关提出建议,开展重点帮扶工作,缓解社区人员亚健康情绪。

赠送各类培训书籍,鼓励服刑人员学习技能。为使社区服刑人员在服刑期间不断提升自觉守法意识,并能够学有一技之

长,石景山检察院每年向阳光中途之家送去书籍,三年来累计已达上百册,不但包括法律类书籍,还包括科技书籍和技能培训资料,鼓励社区服刑人员学技术、学知识,掌握生存本领。社区服刑人员通过学习法律知识和科学文化知识,稳定了思想情绪,提升了自觉遵守法律的意识,促进了就业能力的提升,为顺利回归社会奠定了坚实的基础。



石景山区人民检察院协办

军地联谊搭鹊桥

本报讯(通讯员于曼)近日,区妇联和区双拥办联合举办“情系石景山”大型军地鹊桥联谊活动,活动吸引了来自驻区部队、机关事业单位、驻区企业近200名适龄青年报名参加。

活动伊始,军人们一曲嘹亮的军歌拉开了活动序幕,在主持人的带领下,“心有千千结”、“超级访问”、“星光大道”等活动环节让大家互相了解、深入沟通,拉近了彼此间的距

离。鲜花与气球的布置为活动营造出了温馨浪漫的气氛,增进了青年们的亲密感,整个活动到处充满着欢声笑语。

区妇联、区双拥办联合举办军地青年交友联谊活动已经持续了6年,活动的开展增进了军地未婚青年之间的相互了解,为军地青年搭建一个相识、相知、交往的平台,得到了军地青年的欢迎和社会各界的肯定,收到了良好效果。区妇联将继续发挥自

身优势,积极引导广大青年树立健康向上的婚恋观,以昂扬向上的精神面貌,推动社会家庭和谐,共创美好生活。



石景山区妇联协办



集体放松操拉开了活动的序幕

爱玛裕家居购物广场 AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急 爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。